Отчет о работе
МКУ Новомихайловский СДК
за 2020 г.
В отчетный период сотрудниками СДК в рамках годового плана с учётом санитарно-эпидемиологической ситуации в стране было организованно и проведено 204 различных культурно – досуговых мероприятия в режиме офлайн. Коллективы художественной самодеятельности принимали участие в дистанционных районных, областных, межрегиональных мероприятиях, конкурсах, концертах, выставках. Здесь успешно работают 30 клубных формирований и творческих коллективов различных направлений, в которых задействовано 426 человек, из них детей 81 человек, взрослых- 232 человек,113 человек молодежи.
За год было и организовано 11  концертов, 1 спектакль , было проведено 8 лекций, бесед и т.д. Проведено  5 тематических вечеров; 4 бала, вечера отдыха; 20 дискотек, танцевальных вечеров.
[bookmark: _GoBack]Большое внимание в работе Дома культуры уделяется организации антинаркотической профилактической деятельности, правовому просвещению, толерантному отношению друг к другу. Одним из главных направлений СДК является работа с детьми и подростками, организация отдыха, творческого досуга и занятости населения. 
Все мероприятия планируются и проводятся совместно с администрацией Новомихайловского сельсовета, библиотекой с МКОУ « Новомихайловская СОШ» в течении года проводились мероприятия на различные темы по утверждённому совместному плану,  29 августа на территории  СДК с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм в рамках всероссийской акции «Экскурсионный флешмоб», прошёл квест для детей "Истрия родного края"
	
	

	
	


В 2020 году молодежный клуб «Молодые сердца» принял участие в областном проекте «100 дней ЗОЖ». Раз в неделю участники проекта самостоятельно проводили акции: «Все за ЗОЖ», «Мы против СПИДа», «Мы за здоровый образ жизни», «Отказ от курения», спортивные мероприятия: беседы, тематические вечера и т.д. Не обошли и стороной традиционные праздники такие как Святки, Масленица, праздник Ивана Купало.
• Ежегодно 9 мая все жители села Новомихайловка и его гости собираются у монумента, чтобы почтить память павшим в ВОВ. В этом году сотрудники СДК в связи со сложившейся ситуацией в стране ввели новый формат проведения мероприятий, вечером 8 мая агитбригада СДК при поддержки работающей молодежи нашего села, был организован мобильный концерт с передвижной сценой по селу с концертной программой «За Родину»
В Доме культуры работа по антинаркотической направленности велась согласно плану, разработанному в начале 2020 года. Это такие мероприятия как «Здоровая молодёжь, здоровое бедующее» - онлайн беседа; «Нет наркотика» - онлайн беседа; «Что вы знаете о вреде наркотиков?» - викторина.
В Доме культуры сложилась комплексная система патриотического воспитания детей и подрастающего поколения, которая включает различные направления для формирования у ребят чувства патриотизма. 




